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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

« Les Jeudis Francophones » fêtent leur deuxième anniversaire
A l’occasion de leur deuxième anniversaire, les Jeudis Francophones (www.jeudis.ch) créent l’événement : en partenariat avec le club mythique de Saint-Tropez la Voile Rouge, les Jeudis Francophones organisent une grande soirée le samedi 1er novembre 2008 à partir de 22h dans le cadre prestigieux du Club Indochine. 

« Cet événement est aussi l’occasion pour notre association de se faire connaître et de faire connaître l’activité de la communauté francophone à Zurich. » confie Cécile Rouyer, fondatrice des Jeudis Francophones. « Nous souhaitons que notre groupe s’ouvre encore plus à la communauté de Suisse alémanique, afin de créer un véritable pont entre nos deux cultures. »

A l’occasion de la soirée, de nombreuses animations sont proposées, autour de la fête et de la culture francophone. DJ Kris Corleone, le DJ résident de la Voile Rouge, est aux platines et fera danser les invités du Club Indochine au son de sa house electro, mêlée de rythmes R’n’b et Hip-hop.
Une « touche de rouge » sera le code vestimentaire de la soirée, faisant référence aux couleurs des deux partenaires de la manifestation. Romands, français ou suisses allemands, de Zurich ou d’ailleurs, rejoignez-nous pour cette folle nuit ! La fête ne connaît pas de frontière, ni linguistique, ni culturelle…
A propos des Jeudis Francophones

Créés en octobre 2006, les Jeudis Francophones étaient au départ une rencontre d’une vingtaine d’amis romands et français autour d’un verre, pour faire vivre la communauté francophone de Zurich.

Depuis cette date, chaque premier jeudi du mois, la communauté francophone de Zurich se retrouve dans un bar de la ville, aidant à renforcer les liens entre ses membres et participant à l’accueil et l’intégration des nouveaux arrivants.

Le groupe s’est considérablement agrandi puisque les Jeudis Francophones comptent aujourd’hui plus de 1’100 inscrits, dépassant même les frontières de Zurich et de la Suisse, et rassemblent plus de 200 francophones et francophiles lors de chaque soirée.

En parallèle, un site internet - www.jeudis.ch - a été lancé, ayant pour objectif de devenir une véritable plate-forme d’échanges pour tous les francophones de Zurich, en leur offrant un moyen de parler loisirs, emploi ou logement.



Pour plus d’informations





Réservation de tables VIP
Cécile Rouyer


Jérôme Delmotte


Julien Thorax

079 668 35 90

078 807 98 09


078 826 66 57

cecile@jeudis.ch

jerome@jeudis.ch


julien@jeudis.ch
PRESSEMITTEILUNG

„Les Jeudis Francophones“ feiern ihren 2. Geburtstag

Am 1. November 2008 feiern « Les Jeudis Francophones » ihr zweijähriges Bestehen. Der Verein pflegt die Gemeinschaft von Französischsprachigen in Zürich sowie den Austausch mit Deutschsprachigen. 

Im Oktober 2006 trafen sich in Zürich ca. 20 Westschweizer und Franzosen zum ersten Mal. Das Ziel war, ihre Gemeinschaft zu pflegen. Die Gruppe hat sich ständig vergrössert und zählt zwei Jahre später mehr als 1’100 Personen. Der Verein tauscht sich über die Internetplattform www.jeudis.ch aus. Jeweils rund 200 Francophones und Francophiles treffen sich regelmässig jeden ersten Donnerstag im Monat in einer Zürcher Bar. 

Das Ziel des Vereins ist es, die Gemeinschaft von französisch sprechenden Schweizern und Franzosen zu pflegen, welche in Zürich und Umgebung wohnen und arbeiten. Andererseits soll von den Francophones auch eine Brücke geschlagen werden zur deutsch Schweizer Kultur. 

Der zweite Geburtstag von „Les Jeudis Francophones“ wird am 1. November 2008 im Zürcher Club Indochine gefeiert. Die Initianten organisieren die Party zusammen mit  dem bekannten Klub aus St Tropez „La Voile Rouge“. Es dürfte die grösste „French Speaking Party“ werden. Dieser Event bietet Interessierten auch Gelegenheit, sich über das Bestehen und die Aktivitäten des Vereins zu informieren. 

Weitere Informationen
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